

ДЕНЬ ИННОВАЦИЙ В ГОСУДАРСТВЕННОМ УЧРЕЖДЕНИИ ОБРАЗОВАНИЯ «БЕЛЬСКИЙ УЧЕБНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС ДЕТСКИЙ САД – СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

Высшее призвание человека состоит в том, чтобы стать гражданином. Это значит быть причастным к судьбе своего народа, способным к активной деятельности на благо своей страны и общества. Формирование гражданской идентичности личности является приоритетной задачей современной государственной политики в области образования.

На протяжении 2016 – 2019 годов в государственном учреждении образования «Бельский учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа» реализуется инновационный проект «Внедрение модели формирования гражданской идентичности обучающихся в рамках организации и деятельности региональных виртуальных музеев».

25 апреля 2019 года в учреждении образования состоялся **День инноваций** в рамках реализации данного республиканского инновационного проекта. Целью мероприятия стала презентация опыта работы педагогов учреждения образования по реализации инновационного проекта.

На мероприятии присутствовали представители Кричевского отдела по образованию, педагоги учреждений образования области.

Программа мероприятия была насыщена и разнообразна.

Директор учреждения образования **Морозов Сергей Анатольевич** ознакомил с выставочной композицией «Формы и методы работы по формированию гражданской идентичности воспитанников и обучающихся в учреждении образования», на которой были представлены методические и дидактические материалы, электронные ресурсы виртуального регионального музея по теме инновационного проекта.



Заместитель директора по воспитательной работе **Михникова Ольга Ярославовна** поделилась опытом работы по теме «Компетентностный подход к реализации инновационного проекта».

Под руководством педагога-организатора **Даниловой В.Н.** была исполнена литературно-музыкальная композиция «Ты хочешь мира? Помни о войне!», где учащиеся показали яркие музыкальные и хореографические номера.





Педагогі **Бочкова С.Г.** і **Дворнікова Ж.В.** дапаможнага адукацыі правялі майстар-класы: «Дом, у якім я жыву» (па вырабленню батіка), «Пасхальнае яйца» (інкрустацыя соломкай).



Воспітальніцы дашкольнай групы **Паловкова І.Л.**, **Ермакова Н.С.** у час правядзення гульні-падарожжа «У госці да дзеда Барадзеда» ў цікавай форме прадэманстравалі з выхаванцамі беларускія танцы, гульні, вікторыны.



Заместитель директора по учебной работе **Артемова З.А.**, учитель истории **Мануйлов В.П.** провели экскурсию «Запрашаем у сялянскую хату», где участники смогли глубже окунуться в историю своей малой родины, ознакомиться с предметами быта, узнать об их назначении.



Также гости мероприятия посетили экологическую комнату учреждения образования, которая позволила учащимся под руководством воспитателя группы продленного дня **Исаченко Г.П.** не только наблюдать за объектами природы, но и принимать непосредственное участие в уходе за ними.

Подводя итоги мероприятия, участники отметили значимость, актуальность и своевременность семинара-практикума в рамках реализации инновационного проекта, возможность использования полученных материалов в работе.